

Reconductorare Ax LEA 220 kV Urechești-Târgu Jiu Nord - Paroșeni - Baru Mare-Hășdat

I.D.: 100888653

Data publicarii	02.08.24	Coduri CPV	71323100
Termenul limita pentru depunere:	10.09.24 15:00	Pretul estimativ:	2.471.040,00 RON

Descriere: Prin prezenta achiziție Entitatea contractantă dorește să încheie un contract de servicii de proiectare prin care să se întocmească documentele necesare realizării proiectului "Reconductorare Ax LEA 220 kV Urechești-Târgu Jiu Nord - Paroșeni - Baru Mare-Hășdat". Documentațiile care se vor elabora în cadrul contractului de achiziție sectorială sunt: Studiu de fezabilitate (SF), cu Expertiza tehnică (ET) inclusă; Documentație pentru obținerea Certificatului de Urbanism, inclusiv obținerea CU; Documentație pentru obținerea tuturor avizelor și acordurilor cerute prin CU, respectiv cerute de alte reglementări legale aplicabile, inclusiv obținerea lor (se va avea în vedere și situația în care soluțiile din SF vor impune instalarea unor stâlpi noi pe amplasamente noi, iar în acest caz va trebui întocmită și Documentația pentru obținerea HG de expropriere a terenurilor, necesară obținerii Autorizației de Construire); Proiect Tehnic de Executie (PTE); Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (PAC) și Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de desființare (PAD), inclusiv obținerea lor. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>). Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 17 zile. Entitatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare, în două etape, astfel: - în a 17-a zi calendaristică de la publicarea anunțului de participare și- în a 11-a zi calendaristica înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractanta va raspunde doar la solicitarile de clarificari adresate de operatorii economici pana la termenul-limita stabilit, conform art. 29 alin (3) din HG 394/2016.